K-Bo

2

HAMMEHOBAHWE

Banka TCY

KpoHuwTel
KpoHuwTte

WH NEBLIX

ViH NpaBbIii

Mpoknagka wapa
MoaposeTHuk TN A

Wap SH15A
AucTtaHumoHHaga BTynka L-78mm

MnactuHa
Bont M8x30
Bont M10x1,25x30

Bont M12x35

Bont M12x90
Bont M12x120
Manka M12 (c.koHTp.)

posep d 10

poBepd 12
LWainba d 8(ysenuy.)

Warnba d 10

Warnba d 12

Mos.

7

10
11

12
13
14
15
16
17
18
19

PAPKOIMT'LEADER" C207-A

Cxema cbopku

CHEVROLET AVEO (ceaaH) 2006 - 2011 r. g. | _AP™Kyn_| DKH) | Sk | T (o)

RAVON NEXIA R3 (cepaH) 2015 - .......r.B. (C207-A| 6,5 | 75 | 1490 1200

D = g* TC/T+C (ropusoHTanbHaa cuna, AeViCTBYyoLas
MeXy TAra4yoMm v npuLiernom)

S — cratnyeckas BepTuKabHasA Harpyska Ha wap TCY

T — TexHu4eckn JonycTumas macca Taraqa

C — macca, nepegaBaemasi Ha rPyHT OCbIO WN
OCAMY MpuLena ¢ LEeHTPasbHO PACIONOKEHHOV OCbIO,
KOI/ja OH CLeM/IEH C TAra4oM U 3arpyXXeH A0
TEXHNYECKY [OMYCTUMOV MaKCUMa/lbHOV Macchl

TexHuyeckne xapaktepuctukm TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna EQK OOH Neb55)
«EanHooGpasHble NpeanmncaHnsi, KacarLmecsl MeXaHUYeCcKnxX CLerHbIX YyCTporucTB. CocTaB TPaHCMOPTHBIX
CpeacTBsy.

MarotoButens noctosHHO coseplueHcTByeT TCY, NO3TOMy HEKomopbie KOHCMPYKMUBHbIe U3SMEHEHUS
moaym bbimb He ompaxkeHbl 8 HacmosiwemM u3daHuuU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE

Tun coeguHenus: waposou
2. KOMMINEKT NOCTABKU

OnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 20,1 k2

TCY (C207-A)
ana CHEVROLET AVEO/RAVON NEXIA R3......vvveeeeeessiisennns 7wr. Macnopt nspenua 7 wr.
MaKeT KOMMAEKTYIOLUMX. ....cuveveeeiiees st 7 wr.

3. MOHTAX TCY

NULEH3UI0 Ha JaHHbIN BuA paboT. NMepea yctaHoBkon TCY BHUMaTeNnbHO O3HaKOMLTECH
C HacTosiwerM MHcTpykuuen. MNpeaBapuTenbHO OYMCTUTE pe3bboBble coeguMHEHUs OT

' YctaHoBka TCY pomkHa OCYyLIEeCTBNATLCA TOJIbKO B CEPBUCHbLIX LWeHTpax, umMmerwmnx

m Kpacku (npu HeOGXOAUMOCTH).

* Mepen Tem, kak npousBecTn MoHTax TCY, aBTOMOOUNb HEOOXOOAMMO YCTAHOBUTbL Ha CMOTPOBOM
AMe, OTCOeAMHUTb akKyMynsTOpHyto 6atapeto, 3aTOpMO3uUTb aBTOMOOUIb CTOSSHOYHBIM TOPMO3OM,
nop Koneca nonoXuTb ynopsl.

» PaboTy no MOHTaXy AOMKHbI NPOM3BOAMTE ABa YenoBeka, cobnogas Mepbl NPegoCTOPOXKHOCTY.

* CHATb 3agHuI bamnep aBToMobuns n ycunutens 6amnepa.

* CHATb C NEeBOro NOHXepoHa aBTOMOOWUNMS KPOHLUTENH KpenneHuns rmywwutens. Ncnonb3ys wraTHble
otBepcTusa, 6ontamm M10x1,25x30 (10) n Gontamm M8x30 (9) 4epe3 KPOHLUTENMH KpenneHus
rNyLwnTens 3akpenuTb neBbln KpoHWwTenH TCY (2).

» 3akpenutb npaBbll KpoHWTeH TCY (3) Ha NMOHXEPOH, UCMONb3ys LUTATHbIA KPEenex ycunutens
6amnepa. Mcnonb3ys 3TOT KPOHLUTEWH Kak KOHOYKTOP, MPOCBEPnUTb B JIOHXEPOHE [Ba OTBEpCTUS
d12,5 mm. C BHYTpeHHeN CTOPOHbl BGaraxHuka paccBepnuTb 3T oTBepcTus Ao d16 mm. Vcnonb3ys
nnacTuHy (8) un BTynkm (7) L - 78 mm (B komnnektaummn TCY), 3aKpenuTb 3TOT KPOHLITENH Gontamu
M12x120 (13).

» 3akpenutb 6anky TCY (1) K kpoHwTenHam (2, 3) bontammn M12x35 (11).

* YcTaHoBUTL yeunutens 6amnepa n 6amnep Ha aBToMOGUIb.

* YctaHoBUTL Ha TCY cbeMHbIN wap (6) u wrencenbHbii pasbem (LLIP).

* [MopcoeamHnTb xryt nposogoB oT LWPa k anektponpoBogke aBTOMOOMNSA (pekomeHAyeTcsi
yctaHoBKa «Bbnoka ynpaBneHusi (smart connect) SM-3,0», apTuKyn U cxemy NMOOKMOYEHUSA CM.
Ha www.leader-plus.ru).

* MNoacoeanHUTb akKyMynAaTOpHYto 6aTapeto U NPOBEPUTL AENCTBME CUrHANOB.

MomeHmbI 3amsikku pe3bb60ebix coeQuHeHUl

HOZ::;J;:HHVI LWiar pe3n6bI™, lanka (knacc npoyHoctv no NOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHocT no MOCT 1759-70)
pegbsb’: MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpn npuMeHeHnN pe3bBoBbIX COEAMHEHUIA C KPYNHBIM LLIArOM MOMEHT 3aTsXKKv HasHa4YaeTCsl No 3ToW e Tabnuue.



